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ESTADO DO CEARÁ

CPL 
i 

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 

ATA DA SESSÃO 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.1910-00IPMLN 

Aos 09 (nove) dias do mês de Novembro de 2020 (dois mil e vinte), às 
lOhlOmin, na sala de reunião da Comissão de licitação da Prefeitura Municipal 
de Lirríoeiro do Norte -CE, localizada na Rua Cel. Antônio Joaquim, n° 2121, 
Centro - Limoeiro do Norte -CE, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação, nomeada pela portaria n° 074/2020, de 15 de Junho de 2020, 
compota pelos servidoras (e)s Sr. Paulo Victor Farias Pinheiro— Presidente e 

$ 	
Sra. Ana Adília Mala - Membro e o Sr. José Célio de Arruda - Membro, com a 
finalidade de dar início aos procedimentos de recebimento, abertura e 
julgamento dos envelopes 'A" concernentes aos documentos de habilitação e 
dos envelopes "6" concernentes às propostas de preços, da licitação na 
modalidade TOMADA DE PREÇOS n° 2020.1910-00IPMLN, Cujo objeto é a 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS 
TÉCNICOS ESPECIALIZADOS EM ASSESSORIA E CONSULTORIA EM 
MONITORAMENTO DE SISTEMA DE INTEGRIDADE E GESTÃO DE RISCO 
NAS COMPRAS PÚBLICAS, DE INTERESSE DE DIVERSAS SECRETARIAS 
DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE-CE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO PROJETO BÁSICO. Às 10h:24min o 
Presidente deu início a Sessão, verificou junto ao setor de protocolo que foi 
constatado que nenhuma empresa tinha protocolado a entrega dos envelopes 
"A" e "À", respectivamente, documentos de habilitação e proposta de preços. 

• Em ato Continuo o Presidente da Comissão de licitação solicitou ao licitante 
presente os documentos para credenciamento e os envelopes "A" e "B", 
concerilentes aos documentos de habilitação e proposta de preços. 
Compareceu a sessão a empresa AMBITO PUBLICO ASSESSORIA EM 
LICITACOES E GESTAO PUBLICA LTDA, representado neste ato pelo Sr. 
Cláudio José Damasceno Meio, inscrito com o CPF sob o n°. 845.543.713-87. 
Às 10h:20min o Presidente declarou encerrado o recebimento de envelopes, e 
confirmou a participação de 01 (um) licitante: 

PROPONENTE REPRESENTANTE SITUAÇÃO 

AMBITO PUBLICO ASSESSORIA EM 
LICITACOES E GESTAO PUBLICA 
LTDA 

Cláudio José Damasceno 
Meio 

CREDENCIADA 
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Após análises dos documentos de credenciamento apresentados pelo 
Representante da empresa AMBITO PUBLICO ASSESSORIA EM 
LICITACOES E GESTAO PUBLICA LTDA foi constatado que o mesmo está 
Credenqiado, em seguida o Presidente da Comissão de Licitação procedeu à 
abertura dos envelopes "A" concernente aos documentos de habilitação da 
participante, onde os mesmos foram minuciosamente analisados frente às 
exigênciàs editalícias e foi solicitado que fosse devidamente rubricado pelo 
representante e pelos membros da Comissão Permanente de Licitação, após 
análises a Comissão declarou HABILITADA a empresa: AMBITO PUBLICO 
ASSESSORIA EM LICITACOES E GESTAO PUBLICA LTDA, inscrita no CNPJ 

Ø 	
no  26.967.38810001-07, por se tratar de única participante o Senhor Presidente 
da Comissão de licitação indagou ao representante da licitante se abdicaria da 
fase de intenção de recurso para que fosse aberto o envelope "B" contendo a 
proposta de preços, o mesmo concordou e abdicou da intenção de recurso, 
assim o Senhor Presidente da Comissão de Licitação procedeu a abertura. Na 
Sequência dos trabalhos o Sr. Presidente procedeu a abertura dos envelopes 
das proposta de preços dos licitantes habilitados, onde foi verificado pela 
Comissão que o mesmo foi apresentado em conformidade com o solicitado no 
Edital: AMBITO PUBLICO ASSESSORIA EM LICITACOES E GESTAO 
PUBLICA LTDA, inscrita no CNPJ n° 26.957.388/0001-07, apresentou 
proposta com valor global de R$ 264.000,00 (duzentos e sessenta e quatro 
mil reais), sendo assim, declarada vencedora da presente licitação. 

Nada mais a declarar, o Presidente encerrou a sessão às 11 h27min, mandando 
lavrar a presente ata, que segue assinada pela Comissão Permanente de 

• Licitação. 

o 
LICITANTEPART1CIPANTE - 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF ASSINATURA 

AMBITO PUBLICO ASSESSORIA 
EM 	LICITACOES 	E 	GESTAO 
PUBLICA LTDA 

Cláudio José 
Damasceno Meio 
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

Função Nome Assinatura 

Presidente: Paulo Victor Farias Pinheiro 

Membro: Ana Adília Maia 

Membros: José Célio de Arruda 
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